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令和７年７月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和７年７月 23日（水） 午後４時 00分～午後４時 22分 

 

○場  所 三浦市役所第２分館 教育委員室 

 

○次  第 

 

１ 開  会 

 

２ 会議録の承認 

 

３ 署名委員の指名 

石 渡 博 幸 委員、 村 山 智 洋 委員 

 

４ 教育長報告 

 ⑴ 夏休み期間中の生活指導等について 

 ⑵ 令和７年第２回三浦市議会定例会について 

 ⑶ 教育委員会所管事務事業の点検・評価ヒアリングについて 

  

５ 報告事項 

⑴ 令和７年６月の後援名義等使用について（資料１） 

⑵ 令和６年度学校給食事業（令和６年度決算）について（資料２） 

 

６ 審議事項 

  ⑴ 議案第14号 令和８年度使用小学校教科用図書の継続採択について（資料３） 

  ⑵ 議案第15号 令和８年度使用中学校教科用図書の継続採択について（資料４）   

   

 

７ その他 

 

８ 閉 会 
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○出席者（５名） 

 教 育 長  及 川 圭 介 

 教育長職務代理  廣 瀬 牧 実 

委    員  石 渡 博 幸 

 委    員  村 山 智 洋 

 委    員  川 名 大 介 

 

○欠席者（０名） 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  鈴 木 基 史    教 育 総 務 課 長  浦 西 伸 一 

学 校 教 育 課 長  松 田 寿 雄    青少年教育課長  南 雲 哲 也 

学 校 給 食 課 長  武 田 健 二 

 

○事務局出席者 

教育総務課グループリーダー  阿 井 俊 弥     教育総務課主事補  飛 田 涼 馬 

 

○傍   聴（０名） 
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              ◇ 午後４時 00分 開会 ◇                

 

○及川教育長  それでは皆さんこんにちは。 

ただいまより令和７年７月三浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、はじめに前回会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでに皆様のお手元に送付してございますけれども、本案

修正等に関します皆様の御意見を頂戴した上で、誤字脱字等の修正につきましては、教育長一

任とすることについての御承認をいただきたいと思います。 

それでは修正等につきまして、御意見ございましたらお願いしたいと思いますがいかがでし

ょうか。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

前回会議録につきまして、令和７年６月三浦市教育委員会定例会会議録のとおりとすること

について、併せまして誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることについて、御異

議ございませんか。 

 

   （「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、前回会議録につきましてはそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に石渡委員と村山委員を指名いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  それでは続きまして、次第４「教育長報告」をさせていただきます。 

まず前回から今回の定例会の間におきましての教育長の会議につきましては、ありませんで

した。 

また、学校に関してお話し申し上げますと、７月 18日金曜日、市内の小中学校におきまして

１学期の終業式が行われました。 

２学期の始業式は９月１日月曜日ということになりますので、それまでの間、44日間夏休み

ということで、今あるところであります。夏休みに入る前からですね異常な暑さが続いており

まして、学校が稼業している間は子どもたちの熱中症ということで心配したところであります

けれども、休みに入ったということで、校長たちは一安心なのかなというふうに思っていると

ころであります。 

校長たちの会議が７月 17日に終業式の前日に行われまして、その中では夏休み中の生活指導

ですとか、あと例年もこう言っているところでありますけども、交通事故ですとか、水難事故

についての注意、そして、それに加えましてですね、ここのところ夏休みが終わる頃について、

よく報道などもされておりますけれども、子どもたちの自殺の増加というようなこともありま
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すので、予防のためのですね、相談窓口などについても子どもたちに周知するようなことの話

もさせていただきました。 

長い休みですのでね、子どもたちも解放的になっているということの部分での生徒指導の心

配ということもあるわけなんですけれども。今年は特に三浦海岸、MIURA FAN BEACHというこ

とで、若い子たちが結構集まっているようなときもあるんですね。いろんなイベントが組まれ

ていて、市外から多くの若い子たちが来ているような様子もありますので、そういった点から

も、生徒指導ということでは、これまでにないような注意を払っていかなければいけないのか

なというふうに思うわけなんですけども、その辺についての話をさせていただいたところであ

ります。 

そのほか、例年は６月ということなんですけれども、７月は三浦市議会定例会が行われまし

た。これは６月 15日の市長選挙があったと言う事での７月の開催ということになりましたけれ

ども、７月 10日から昨日７月 22日までの間の会期でありました。 

今回の議会については、市長選挙で新市長が言っていた公約の内容についての質問が多くさ

れておりました。教育に関しても公約で述べられているところでありますので、今後について

は、一般質問の中で市長が答えていた総合教育会議の中で説明をし、理解をしていただくよう

に進めていくというようなことを、話をしていましたけれども、そういった点で総合教育会議

が開かれるというふうに思うわけなんですが、そこに向けては、我々もしっかりと準備をして

いければというふうに思っているところであります。 

また、この定例会の前に教育委員会所管事務事業の点検評価のヒアリングということで開催

いたしましたけれども、教育委員の皆様には点検評価ということで、内部評価者としての意見

をまとめていただくような作業もありますけれども、よろしくお願いしたいと思います。 

教育長報告については以上であります。 

何か御質問等ございましたらお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

（質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

それでは続きまして、次第５「報告事項」に入ります。⑴令和７年６月の後援名義等使用に

ついて、報告をお願いいたします。 

 

○浦西教育総務課長  それでは令和７年６月の後援名義等の使用について御報告いたします。 

資料の１ページ、資料１を御覧ください。 

令和７年６月に資料記載の事業について、教育総務課関係３件、学校教育課関係５件、青少

年教育課関係１件の後援名義等使用申請があり、承認をいたしました。 

報告は以上でございます。 

   

○及川教育長  報告は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

（質問等なし） 
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○及川教育長  なければ次に進みたいと思います。 

続きまして⑵令和６年度学校給食事業（令和６年決算）について、報告をお願いいたします。 

 

○武田学校給食課長  それでは学校給食課より令和６年度学校給食事業（令和６年度決算）に

つきまして報告をさせていただきます。 

学校給食事業につきましては、施設の維持管理費や人件費等、公費で賄う部分と保護者が負

担する食材購入費の部分に区分されます。後者につきましては、三浦市学校給食会の所管し、

給食事業を実施しております。三浦市学校給食会は、市内各小中学校の校長先生と給食担当の

先生と PTA会長、学校教育課長、学校給食課長、栄養教諭、栄養士にて構成されており、学校

給食課が事務局を担当しております。三浦市学校給食会では７月 14日に令和７年度総会を開催

し、令和６年度決算につきまして承認されましたので、その内容を報告いたします。 

資料２、２ページを御覧ください。 

令和６年度決算の総収入は１億 3,817万 3,148円。総支出が１億 3,806万 768円と差引 11万

2,380円を令和７年度で繰り越しました。収入につきましては、令和５年度からの繰越金が 18

万 1,736円と各学校からの給食費が 6,674万 7,287円。給食調理場職員ほか試食代金及び利子

等が 264万 1,125円と令和６年４月から令和７年３月までの児童生徒の給食費の半額等につき

まして、三浦市からの補助金が 6,860万 3,000円でした。 

支出につきましては、各項目の食材の購入費及び三浦市補助金の返金分になっております。 

なお、令和６年度決算につきましては、７月 11日に令和６年度監事による監査を実施してお

ります。 

以上、学校給食事業令和６年度の決算について報告をさせていただきました。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

○川名委員  給食費に至りましては、若干の値上げがありましたけれども、それに対して市の 

半額補助ということで、進んでいただいていることに保護者代表して感謝いたします。 

やはり現状、物価高騰は否めない。お米に関してもというところですけれども、現状として

は、質は担保しながら給食を児童生徒に安心安全を求めて提供していただいている中で、２学

期以降に関して、今後、給食を提供するにあたって何か意向等はございますか。 

 

○武田学校給食課長  この間の総会の際も、皆様に御説明をしたんですが、現状では給食費の

不足というのは生じてない状況ではあるんですけど、今後食材費がこれ以上の高騰が続く状況

ですと、予断を許さない状況ではあると思っております。その際には質を落とさずに給食の提

供を継続するように、不足分については、財源の確保等を財政担当とも相談をしたいと考えて

おります。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 
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○石渡委員  差引額が 11万 2,380円ということで、繰越になると思うんですが、来年度予算を

見込んで物価高等もありますが大丈夫でしょうか。 

 

○武田学校給食課長  繰越金に関しましては、本来であればすべて保護者から徴収いただいて

いる給食費については食材費に充てていますが、その中で毎年、繰越が発生しています。基本

的には使い切ることを原則として食材費を徴収しておりますので問題はございません。 

 

○及川教育長  食材費として集めている部分なので、本来は使い切るっていうのが原則ですが、

なかなかそうはいかないっていう中では少し繰越が出ているということなんです。全体の額か

らすれば、割合としてはかなり低いんですけれどもね。基本は使い切るということであります。 

  そのほかよろしいでしょうか。 

 

（質問等なし） 

 

○及川教育長  なければ次に進みたいと思います。 

それでは次第６「審議事項」に入ります。 

⑴議案第 14号 令和８年度使用小学校教科用図書の継続採択について及び、⑵議案第 15号 

令和８年度中学校教科用図書の継続採択については、小中学校で使用する教科用図書の継続採

択の議題となりますので、一括で審議をしたいと思います。 

事務局で説明をお願いいたします。 

 

○松田学校教育課課長  それでは、令和８年度使用小学校教科用図書の継続採択について説明 

いたします。 

資料３、資料の３ページを御覧ください。  

議案第 14号 令和８年度使用小学校教科用図書の継続採択について御説明いたします。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 21条第６号、義務教育諸学校の教科用図書の無 

償措置に関する法律第 14条及び同法施行令第 14条の規定に基づき、令和８年度に使用する小

学校の教科用図書につきまして継続採択することについて承認を求めるものです。 

小学校の教科用図書につきましては、現行使用しているものにつきまして発行者においては 

安定して教科用図書の供給ができているということで確認をされております。また小学校教育 

図書については、令和５年度に本教育委員会におきまして審議し採択をしていただきました。 

資料４ページのとおりの状況からいろいろ変わっておりませんので、令和８年度に使用する教 

科用図書の継続採択について承認をいただきたく、御審議をお願いするものでございます。 

続きまして、令和８年度使用中学校教科用図書の継続採択について説明いたします。 

資料の５ページ、資料４を御覧ください。 

議案第 15号、令和８年度使用中学校教科用図書の継続採択について御説明いたします。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 21条第６号、義務教育諸学校の教科用図書の無

償措置に関する法律第 14条及び同法施行令第 14条の規定に基づき、令和８年度に使用する中

学校教科用図書について継続採択することについて承認を求めるものでございます。 
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中学校の教科用図書につきましては、現行使用しているものにおきまして発行者においては

安定して教科用図書の供給ができているということで確認をされております。 

また、中学校教科用図書については、令和６年度に本教育委員会おきまして審議し、採択を

していただきました。 

資料６ページ、記載のとおりの状況から変わっておりません。 

令和８年度に使用する中学校教科用図書の継続採択について承認をいただきたく、御審議を

お願いするものであります。 

以上で説明を終わります。よろしく御審議のほどお願いいたします。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

○村山委員  これは教育委員会で採択してきましたけれども、現場の先生方から、この記述は

少しおかしいんじゃないかとか、もしくは少し使いづらい点があるとか、そういった御意見と

かはありませんでしょうか。 

 

○松田学校教育課課長  まず誤記載等がございましたら、教員から各発行者等に直接連絡がい

きまして、発行者からですね、表記が間違っていましたというようなお便りが各学校に届きま

す。教育委員会にも参考で送付されますので、そういったところでは直接発行者には言ってお

りません。まず、採択にあたってはですね、現場の先生方の声、調査研究をもとに、かつ学校

現場の先生方からの声をもとに、いろいろ御意見をいただいた資料をもとに採択をしておりま

すので、そういったところでは、現場の先生方の声は聞いておりますが、実際使用してみてと

いうところにつきましては、三浦市の教育研究会、そういったところの各教科の部会の中で情

報交換等がなされております。 

そういった声をですね、教育研究会に限らず、様々なところで指導主事が窓口となって把握

をしております。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

 

  （質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

なければ、お諮りいたします。議案第 14号 令和８年度使用小学校教科用図書の継続採択に

ついて、及び議案第 15号 令和８年度使用中学校教科用図書の継続採択について、原案のとお

りとすることについて御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですのでそのように決しました。 
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それでは次第７「その他」に入りたいと思います。 

事務局から何かありますか。 

 

（特になし） 

 

○及川教育長  よろしいですか。 

 教育委員の皆様から何かございましたらお願いしたいと思いますがいがかでしょうか。 

 

○石渡委員  各学校で夏休み前か夏休みに入ってから水泳指導が始まったのかなと思うんです

が、全国で水泳指導時に火傷があったなんていうような話を聞きましたけど、その辺のところ

はいかがだったでしょうか。 

 

○松田学校教育課課長  先ほど教育長の話にもありましたが熱中症対策というところで小学校

の例年この時期を行っている水泳指導についてはですね、ちょっと検討が必要かなというふう

に考えております。 

そうしたところでですね、今年度は昨日から水泳指導が小学校では始まっておりますが早速

中止をした学校もございます。 

今年度の実施状況につきましてはですね、指導主事を中心に逐次把握をしてですね、次年度

の取り組みに向けて検討していきたいというふうに考えております。なお、昨年度は午後開催

しておりましたが、本当に熱中症が新たにでていることもありまして、今年度につきましては、

すべて午前中実施という状況でした。それでも、やはり昨日中止をした学校があるということ

で、今後、要検討が必要というところで考えております。 

 

○及川教育長  ありがとうございました。 

去年も水温が高すぎているっていうことがありましたけど、今ちょっとなかなか難しいです

ね。小学校の場合プールの水量を減らすんですよ、尚更水温が上がるということもあるので、

そういうことは十分に注意をしながら進めていきたいと思います。 

そのほかいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

（意見等なし） 

 

○及川教育長  それでは以上をもちまして、令和７年７月三浦市教育委員会定例会を閉会いた 

します。 

どうもありがとうございました。 

 

               ◇ 午後４時 22分 閉会 ◇                


